



Příloha č. 4

Technický stav a vybavenost škol a školských zařízení ORP Turnov

1. Základní a mateřská škola Hrubá Skála

Základní škola

ZŠ je školou pouze s 1. stupněm. Vyučuje se v 5 ročnících a 2 třídách, kapacita je 75 žáků. Součástí ZŠ je školní družina (kapacita 40 žáků) a školní jídelna (kapacita 100 strážníků). Škola má vlastní tělocvičnu. Mezi venkovní prostory patří zahrada, která je vybavena prolézačkami, skluzavkou, kolotočem a pískovištěm. Ke škole také patří víceúčelové hřiště s umělým povrchem, které využívá také veřejnost. Škola není bezbariérová a stojí v centru obce. Škola má v plánu provedení rekonstrukce budovy, jejíž součástí bude celková modernizace, zateplení a učebny na přírodní vědy a digitální technologie.

Mateřská škola

Mateřská škola má 1 třídu a kapacitu 28 dětí. MŠ je ve stejné budově jako ZŠ. Jídelnu a zahradu tak využívají obě školy společně.

2. Mateřská škola Jenišovice

Mateřská škola má 3 třídy a kapacitu 70 dětí. Součástí školy je školní jídelna (kapacita 70 strážníků). Škola má tělocvičnu a využívá zahradu s herními prvky. MŠ není bezbariérová, stojí asi 100 m od návsi. Do mateřské školy dochází také děti z okolních sídel např. Frýdštejna, Roudného, Sestroňovic, Hrubého Rohozce a Voděrad. MŠ plánuje rozšíření o další prostory, např. zázemí pro polytechnické vzdělávání.

3. Základní škola Jenišovice

ZŠ je úplnou školou s 1. až 9. ročníkem. Vyučuje se v 9 třídách, kapacita je 250 žáků. Součástí školy jsou školní družina (kapacita 50 žáků) a školní jídelna (kapacita 300 strážníků) umístěné v přístavbě školy. Škola má dvě tělocvičny. Velká byla rekonstruována v roce 2002, malá je vedle školní družiny (slouží i jako gymnastický sál), obě může využít i veřejnost. Za budovou školy byl nedávno vybudován nový sportovní areál s atletickým stadionem (využívá i Sokol Jenišovice), za ním je dětské hřiště s prolézačkami a houpačkami. V atriu školy jsou lavičky a betonový stůl pro stolní tenis. Před budovou školy je nový dřevěný altánek, využívaný jako venkovní učebna. V prostorách školy je např. i cvičná kuchyňka, počítačová učebna a školní knihovna. Při škole pracuje pobočka Základní umělecké školy v Železném Brodě v oborech hudebním (klavír, housle) a výtvarném. Škola není bezbariérová a nachází se asi 200 m od návsi. Škola chce investovat do bezbariérovosti, úprav školní jídelny a družiny, kmenových tříd, podlah a rekonstruovat učebny zaměřené na přírodní vědy.

4. Základní škola Kobyly

ZŠ je úplnou školou s 1. až 9. ročníkem. Vyučuje se v 6 třídách, kapacita je 100 žáků. Součástí školy je školní družina (kapacita 29 žáků) a školní jídelna (kapacita 100 strážníků). Škola má vlastní tělocvičnu. Do školního areálu patří dále fotbalové hřiště či tenisový kurt. Škola není bezbariérová a stojí v centru sídla Nechálov při hlavní silnici, spojující Kobyly s Havlovicemi. Škola by chtěla realizovat investice do bezbariérovosti, rekonstrukce šaten a sociálních zařízení a rekonstrukce hřiště.

5. Základní a mateřská škola Malá Skála

Základní škola

ZŠ je úplnou školou s 1. až 9. ročníkem. Vyučuje se v 8 třídách, kapacita je 190 žáků. Součástí školy je

školní družina (kapacita 30 žáků) a školní jídelna (kapacita 200 strážníků). V budově je dále celkem 7 kmenových tříd, učebna fyziky a chemie, cvičná kuchyňka, učebna pro pracovní činnosti, vybavená počítačová učebna, 3 kabinety, 2 sborovny, školní kiosky. Škola má vlastní tělocvičnu a venkovní sportovní areál, vhodný pro míčové hry (malá kopaná, odbíjená, tenis), skok daleký, hod míčkem, vrh koulí, skok vysoký a běžecké disciplíny (150 m ovál s umělou hmotou). Škola není bezbariérová a nachází se nedaleko (asi 350 m) od centra obce. Školu navštěvují žáci i z dalších osad obce Malá Skála (Sněhov, Mukařov, Bobov a Zátorčí) i z okolních obcí Líšný, Rakousy a Koberovy. Škola plánuje investice do stavebních úprav učeben polytechnického vzdělávání, chemie a fyziky, knihovny a informačního centra.

Mateřská škola

Mateřská škola má 1 třídu a kapacitu 45 dětí. V budově je i školní jídelna – výdejna (kapacita 45 strážníků, obědy se dováží ze ZŠ). U budovy školy je zahrada. V budově MŠ sídlí i obecní knihovna. Škola je částečně bezbariérová a nachází se v sousedství ZŠ. Škola hodlá rekonstruovat sociální zařízení v 1.třídě a rozvody vody.

6. Mateřská škola Mírová pod Kozákovem

Mateřská škola má 3 třídy a kapacitu 96 dětí. Součástí školy je školní jídelna (kapacita 220 strážníků), obědy se odtud dováží i do ZŠ v části Bělá. Zahrada u mateřské školy má vpředu spíše okrasný charakter, v zadní části slouží k pohybovému vyžití dětí. Jsou zde skluzavky, pískoviště a nově zabudované houpačky, dále malé les a lavičky. Vedle školy je hřiště sloužící i pro veřejnost. Škola není bezbariérová, nachází se asi 300 m od autobusové zastávky v sídle Chutnovka, přibližně 1 km od obecního úřadu. Škola hodlá investovat do vybudování zázemí pro polytechnické vzdělávání a vybudování keramické dílny a zřízení výtahu pro kuchyň.

7. Základní škola Mírová pod Kozákovem

ZŠ je školou pouze s 1.stupněm. Vyučuje se v 5 ročnících a 5 třídách, kapacita je 85 žáků. Součástí ZŠ je školní družina (kapacita 37 žáků) a školní jídelna – výdejna (kapacita 100 strážníků, obědy se dováží z MŠ v části Chutnovka). Budova byla nově zrekonstruována (zateplení a vybudování nové učebny) a přistavěn nový objekt s tělocvičnou, šatnami a sociálním zařízením. V současné době jsou dokončovány úpravy okolí školy, na školní zahradě jsou instalovány nové herní prvky. U školy je i zahrada s herními prvky. Škola není bezbariérová a stojí asi 200 m od centra Bělé. Škola se chystá investovat do venkovních učeben a vybavení pro přírodovědecký kroužek, do rekonstrukce sportovišť ve venkovním prostředí, školního zahradního altánu a odhlučnění školní jídelny a tělocvičny.

8. Mateřská škola Ohrazenice

Mateřská škola má 2 třídy a kapacitu 39 dětí. Součástí školy je školní jídelna (kapacita 41 strážníků). Na pozemku je upravená školní zahrada, vybavená relaxačními sestavami a dalším vhodným zařízením pro relaxaci a pohybové vyžití dětí. Škola je bezbariérová na okraji obce asi 350 m od návsi. MŠ hodlá realizovat investice do polytechnického hřiště.

9. Základní škola Ohrazenice

ZŠ je školou pouze s 1.stupněm. Vyučuje se v 5 ročnících a 3 třídách, kapacita je 100 žáků. V hlavní budově sídlí vedení školy, jsou zde všechny učebny a kabinety se sbírkami. Součástí ZŠ je školní družina (kapacita 30 žáků) a školní jídelna (kapacita 74 strážníků) umístěné ve vedlejší budově obecního úřadu. V budově obecního úřadu je i tělocvična a počítačová učebna. Nedaleko školy se nachází hřiště, sloužící i pro veřejnost. Škola není bezbariérová. Škola se nachází v centru obce přímo na návsi. Škola se chystá investovat do zajištění bezbariérovosti, zateplení pláště budovy a sociálních zařízení.

10. Mateřská škola Olešnice

Mateřská škola má 1 třídu a kapacitu 25 dětí. Součástí školy je školní jídelna (kapacita 25 strážníků). Budova je obklopena zahradou s herními prvky. Škola není bezbariérová, nachází se v blízkosti lesa asi 200 m od návsi. MŠ chce investovat do úpravy venkovního prostředí.

11. Mateřská škola Paceřice

Mateřská škola má 2 třídy a kapacitu 32 dětí. Jedna třída je hernou, druhá ložnicí. Součástí školy je školní jídelna (kapacita 32 strážníků). MŠ je provozována v bývalé dvoupodlažní budově základní školy, která pochází ze začátku 20. století. Na budovu mateřské školy bezprostředně navazuje zahrada, která je vybavena novými herními prvky. Škola není bezbariérová, nachází se asi 150 m od návsi. Škola chce provést výměnu oken.

12. Základní a mateřská škola Pěňčín

Základní škola

ZŠ je školou pouze s 1. stupněm. Vyučuje se v 5 ročnících a 2 třídách, kapacita je 40 žáků. Součástí školy je školní družina (kapacita 25 žáků), v samostatné budově mateřské školy pak školní jídelna (kapacita 80 strážníků). Ve škole je i počítačová učebna a učebna pro výtvarnou výchovu. Zadním vchodem je budova spojena se školní zahradou. Škola nemá vlastní tělocvičnu. Využívá pro výuku, zájmové kroužky a školní i mimoškolní akce sál sokolovny Pěňčín (renovovaný s hygienickým zázemím), dále sportovní areál TJ Pěňčín (velké travnaté fotbalové hřiště, tenisový kurt, hřiště s umělým povrchem, zpevněná asfaltová plocha, malý venkovní plavecký bazén s filtrací), k veřejným vystoupením, divadelním představením, koncertům a školnímu plesu též sálu kulturního domu v Pěňčíně. Škola není bezbariérová. Škola se nachází v centru obce na křižovatce. Základní škola je školou spádovou, navštěvují jí i děti z obcí Čtveřín, Doubí, Soběslavice, případně dalších. Pravidelný svoz je zajištěn mikrobusem obecního úřadu.

Mateřská škola

Mateřská škola má 2 třídy a kapacitu 40 dětí. V budově je i školní kuchyň, která vaří zároveň pro děti ze základní školy a jídelna pro děti ze základní školy. Součástí školy je také obecní knihovna se zvláštním vchodem, ale i s možností vstupu z prostor mateřské školy. Okolí budovy tvoří rozlehlá zahrada s pískovištěm, několika dřevěnými prvky a vzrostlými stromy. Zahrada mateřské školy je využívána též jako veřejné hřiště. Podobně jako ZŠ využívá i MŠ též sportovní areál TJ Pěňčín a místní kulturní dům. Škola je bezbariérová. Nachází se v centru obce asi 150 m od ZŠ. Škola by chtěla realizovat stavební úpravy pro dvouleté děti.

13. Mateřská škola Přepeře

Mateřská škola má 2 třídy a kapacitu 55 dětí. Součástí školy je školní jídelna (kapacita 41 strážníků), v které se stravují i žáci nedaleké ZŠ. V rozlehlé budově též sídlí obecní úřad a je zde i školní družina pro ZŠ. Vybavení školy doplňuje školní zahrada s nově opraveným pískovištěm, bazénem, dřevěným domečkem a kovovými a dřevěnými průlezkami a houpačkami a několika stromy. Škola není bezbariérová, nachází se asi 200 m od návsi. MŠ plánuje investovat do bezbariérovosti.

14. Základní škola Přepeře

ZŠ je školou pouze s 1. stupněm. Vyučuje se v 5 ročnících a 3 třídách, kapacita je 70 žáků. Při škole je zřízena školní družina s kapacitou 30 žáků, která se nachází v objektu mateřské školy. Škola nemá vlastní školní jídelnu, žáci se stravují v prostorách školní družiny v mateřské škole. Škola nevlastní tělocvičnu ani hřiště. Hodiny tělesné výchovy se odehrávají v tělocvičně TJ Sokol Přepeře. Škola využívá též 2 hřiště v majetku obce Přepeře. Školní zahrada je v současné době v plánované rekonstrukci. Škola není bezbariérová. Škola stojí v centru obce přímo na návsi. Školu spádově navštěvují žáci Přepeř, Modřišic a okrajové části Turnova. Obec připravuje přístavbu školy, rekonstrukci počítačové učebny a školní družiny.

15. Mateřská škola Příšovice

Mateřská škola má 2 třídy a kapacitu 55 dětí. Součástí MŠ je školní jídelna (kapacita 55 stravníků). V roce 1997 se upravil půdní prostor na stálou ložnici včetně hygienického zařízení. Mateřská škola je obklopena zahradou se vzrostlými stromy. Je zde umístěno pískoviště, několik průlezek, kolotoč, houpačky, skluzavka, zahradní domeček a dřevěný vláček. S drobnou úpravou může být škola bezbariérová. Nachází se nedaleko železniční zastávky mezi panelovým sídlištěm a historickou částí obce. MŠ chce investovat do bezbariérovosti a do rekonstrukce topení.

16. Základní škola Příšovice

ZŠ je školou pouze s 1.stupněm. Vyučuje se v 5 ročnících a 5 třídách, kapacita je 125 žáků. Součástí školy je školní družina (kapacita 50 žáků, rozdělena na malé a velké oddělení) a školní jídelna (kapacita 100 stravníků). K budově školy je přistavěna nová sportovní hala, kterou žáci využívají při hodinách tělesné výchovy, sportovních kroužcích, ale i k pořádání meziškolních turnajů. Hala slouží i pro veřejnost. Škola má k dispozici vlastní terasu se zahradou, kde je pískoviště a doskočiště pro skok do dálky, řada herních prvků a altánek, prostor pro míčové hry a pevně zabudovaný stůl pro stolní tenis. Škola není bezbariérová. Škola se nachází blízko centra obce – asi 200 m od kostela a obecního úřadu. Škola plánuje investice do venkovního hřiště, venkovní přírodovědné učebny, vybudování školní dílny a školní knihovny, zázemí pro zdravou výživu a rovněž by zde chtěla zřídit 2.stupeň (s celkem 8 třídami).

17. Základní škola Radostín

ZŠ je školou pouze s 1.stupněm. Vyučuje se v 5 ročnících a 4 třídách, kapacita je 45 žáků. Součástí školy je školní družina (kapacita 30 žáků) a školní jídelna – výdejna (kapacita 40 stravníků, obědy se dováží ze ZŠ Hodkovice nad Mohelkou). Škola má vlastní malou tělocvičnu. U základní školy je neobvykle řešené dětské hřiště, celé prostranství v okolí školy je využíváno k setkávání lidí a pořádání mnohých akcí v obci. Škola není bezbariérová a nachází se na okraji Radostína, což je jedno ze sídel obce Sychrov. Škola má v plánu investice do odvlhčení budovy, výměny kotle na vytápění, bezbariérovosti (schodolez) a venkovního prostředí školy (hřiště, přírodovědný prostor).

18. Mateřská škola Rovensko pod Troskami

Mateřská škola má 2 třídy a kapacitu 50 dětí. Škola nemá vlastní kuchyň, obědy se dováží z bezprostředně sousedící ZŠ. Kapacita výdejny je 50 stravníků. U školy je zahrada s herními prvky. MŠ využívá i tělocvičnu v základní škole. Škola není bezbariérová, nachází se asi 600 m od náměstí. Škola přijímá děti i z okolních sídel (např. Lestkova, Veselé, Ktové, Troskovic, Štěpánovy Lhoty). Specifikem mateřské školy je soužití dvou výchovně-vzdělávacích modelů pod jednou střechou, jedním z nich je waldorfská pedagogika. Škola chce rekonstruovat sociální zařízení a vyměnit osvětlení.

19. Základní škola Rovensko pod Troskami

ZŠ je úplnou školou s 1. až 9. ročníkem. Vyučuje se v 9 třídách, kapacita je 260 žáků. Škola má dvě budovy. V hlavní budově jsou třídy 2.stupně, vedení školy, školní jídelna (kapacita 265 stravníků, obědy se dováží i do MŠ), moderní sportovní hala. V samostatném objektu 100 m od hlavní budovy jsou třídy 1. stupně, školní družina (kapacita 50 žáků) a školní zahrada. Součástí školy je i posilovna, v obci blízko školy je zimní stadion. Obě budovy nejsou bezbariérové a nachází se asi 600 m od náměstí při hlavní silnici. Základní škola je spádovou školou, dojíždí do ní žáci z dalších sídel patřících pod obec Rovensko pod Troskami (Štěpánovice, Václaví), ale i z okolních obcí (Ktová, Libuň, Újezd pod Troskami, Troskovic, Holenice, Veselá u Semil, Žernov, Tatobity, části obcí Hrubá Skála, Karlovice, Radostná pod Kozákovem). Škola plánuje investice do bezbariérovosti, odborných učeben, školní jídelny a zahrady u budovy 1.stupně.

20. Základní a mateřská škola Svijanský Újezd

Základní škola

ZŠ je školou pouze s 1.stupněm. Vyučuje se ve 4 ročnících a 1 třídě (!), kapacita je 30 žáků. Součástí ZŠ je školní družina (kapacita 15 žáků) a školní jídelna (kapacita 70 strážníků, umístěna v budově MŠ). Součástí školy je tělocvična. Škola využívá sportovní areál u koupaliště. Škola není bezbariérová. Nachází se blízko v centru obce asi 100 m od návsi.

Mateřská škola

Mateřská škola má 2 třídy a kapacitu 40 dětí. V budově je i školní jídelna, kam se chodí stravovat i žáci ze ZŠ, která s MŠ přímo sousedí. V objektu nově zrekonstruované mateřské školy je zahrada. Škola je bezbariérová. Škola se chystá investovat do venkovní přírodovědné učebny.

21. Základní a mateřská škola Tatobity

Základní škola

ZŠ je školou pouze s 1.stupněm. Vyučuje se v 5 ročnících a 2 třídách, kapacita je 40 žáků. Součástí školy je školní družina (kapacita 30 žáků) a školní jídelna (kapacita 70 strážníků). Škola má vlastní tělocvičnu. U školy je také víceúčelové hřiště, které přednostně využívají žáci ZŠ. Součástí velké zahrady jsou houpačky, kolotoč, pískoviště, prolézačky a skluzavka. Škola není bezbariérová a je nedaleko centra obce. Škola se chystá investovat do izolace školní družiny a šaten.

Mateřská škola

Mateřská škola má 1 třídu a kapacitu 28 dětí. MŠ je ve stejné budově jako ZŠ. Jídelnu, zahradu a hřiště tak využívají obě školy společně. Škola chce investovat do stavebních úprav v MŠ, šaten a do keramické dílny.

22. Mateřská škola Turnov, 28. října

Mateřská škola má 3 třídy a kapacitu 74 dětí. Součástí školy je i školní jídelna (kapacita 89 strážníků). Je nejstarší mateřskou školou ve městě, neboť takto slouží již od roku 1945. Ve škole jsou 3 třídy, každá v jednom patře. V suterénu je kuchyň s provozními prostory. Z chodby suterénu se je možné dostat na malou školní zahradu. V současné době má škola ale již i novou školní zahradu, nedaleko od mateřské školy. Škola není bezbariérová, je umístěna asi 400 m od náměstí. Škola chce investovat do rekonstrukce budovy, zateplení a opravy fasády z jedné strany.

23. Mateřská škola Turnov, Alešova

Mateřská škola má 2 třídy a kapacitu 52 dětí. Součástí školy je školní jídelna (kapacita 57 strážníků). Objekt je přízemní, postavený ze dřeva (nazývaný Dřevěnka), přiléhá k němu zahrada. Škola bezprostředně sousedí se ZŠ Skálova, odloučené pracoviště Alešova. Je umístěna nedaleko železniční stanice Turnov asi 2 km od náměstí. MŠ plánuje přístavbu objektu, zateplení, venkovní úpravy s výukovými prvky na přírodní vědy a technické obory.

24. Mateřská škola Turnov, Bezručova

Mateřská škola má 3 třídy a kapacitu 65 dětí. Jedna třída je speciální pro děti s vadami řeči, tu ve školním roce 2016/17 navštěvovalo 9 dětí, do zbylých 2 tříd chodilo 56 dětí. Součástí školy je školní jídelna (kapacita 75 strážníků). MŠ obklopuje rozlehlá zahrada s novými herními prvky a lesoparkovou úpravou, která díky svahu umožňuje využití i v zimě. Škola je umístěná ve starší vilce zvané Zámeček při silnici směrem k Hrubému Rohozci asi 1,3 km od náměstí.

25. Mateřská škola Turnov, Jana Palacha

Mateřská škola má 2 třídy a kapacitu 54 dětí. Součástí školy je školní jídelna (kapacita 70 strážníků). V roce 2011 proběhla celková rekonstrukce budovy, v jejímž rámci bylo zakoupeno i nové vybavení do mateřské školy, školní jídelny a kuchyně. K mateřské škole patří i dobře vybavená školní zahrada, kterou lze využívat celoročně. Škola není bezbariérová, 1/3 objektu mají pronajatou lékaři. MŠ je

přímo proti budově gymnázia, asi 700 m od náměstí. Škola chce realizovat dovybavení zahrady (rozšíření pískoviště, záhony – kontejnery).

26. Mateřská škola Turnov, Mašov

Mateřská škola má 2 třídy a kapacitu 45 dětí. Součástí školy je školní jídelna (kapacita 135 strážníků), kam se chodí stravovat i žáci z nedaleké ZŠ Mašov. V přízemí budovy je malá tělocvična. K mateřské škole patří i dobře vybavená školní zahrada. Škola není bezbariérová, stojí v turnovské místní části Mašov, asi 2 km od centra Turnova. Škola se chystá investovat do prostor pro polytechnické dovednosti.

27. Mateřská škola Turnov, Zborovská

Mateřská škola má 4 třídy a kapacitu 92 dětí. Jedna třída je speciální pro děti s vadami řeči, tu ve školním roce 2016/17 navštěvovalo 11 dětí, do zbylých 3 tříd chodilo 81 dětí. Budova se skládá ze dvou pavilonů, navzájem propojených. Součástí školy je školní jídelna (kapacita 104 strážníků). Škola není bezbariérová, nachází se v místní části Károvska asi 1,3 km od náměstí. MŠ plánuje investice do zateplení budovy, vybudování tělocvičny a keramické dílny.

28. Základní a mateřská škola Sluníčko Turnov, Kosmonautů

Subjekt sídlí v jednom spojeném objektu se skládá z mateřské školy (4 třídy, kapacita 104 míst, určena zpravidla pro děti od 3 do 6 let), mateřské školy speciální (3 třídy, kapacita 20 míst, pro děti od 2 do 7 let vyžadující speciálně pedagogickou péči s doporučením odborného pracoviště), přípravného stupně základní školy speciální (1 třída, kapacita 6 míst, pro děti od 5 do 7 let se souběžným postižením více vadami a těžším mentálním postižením) a základní školy speciální (3 třídy, kapacita 18 míst, pro žáky s těžkým až hlubokým mentálním postižením v kombinaci s tělesným postižením, s autismem, se smyslovými vadami). Vzdělávání v ZŠ probíhá v 5 plně vybavených kmenových třídách. Mateřská škola a Základní škola Sluníčko je umístěna ve stejné členité budově jako Dětské centrum Sluníčko. Součástí školy je školní jídelna (v části MŠ, kapacita 180 strážníků), pro ZŠ a MŠ speciální se jídlo dováží (kapacita výdejny 38 strážníků). Školu obklopuje velká zahrada, která je využívána nejen k pobytu venku, ale i k různým akcím školy. Využívá se i tělocvična Dětského centra umístěná v přízemí. Budova je částečně bezbariérová, stojí nedaleko železniční stanice Turnov, asi 1,6 km od náměstí. Škola chce investovat do bezbariérovosti a do multifunkční místnosti – výměníku (TV, aula, soc. zařízení, keramická dílna).

29. Waldorfská mateřská škola Turnov, Hruborohozecká

Mateřská škola má 2 třídy a kapacitu 50 dětí. Součástí školy je školní jídelna i jako samostatná místnost (kapacita 50 strážníků). MŠ je waldorfského typu a pracuje na základech waldorfské pedagogiky jako alternativního směru výchovy dle vzdělávacího programu Waldorfská mateřská škola. Škola sídlí ve zcela nově postavené moderní přízemní budově (otevřeno od 1.9.2014), je obklopena zahradou v přírodním stylu, osázenou stromy a keři s hracími prvky s nerovným terénem a kopci a s vodním prvkem. Pod školou je hřiště. Škola je bezbariérová, sídlí v místní části Daliměřice, asi 2 km od náměstí.

30. Základní škola Turnov, 28. října

ZŠ je úplnou školou s 1. až 9. ročníkem. Vyučuje se v 25 třídách, kapacita je 600 žáků. Součástí školy je školní družina (kapacita 140 žáků) a školní jídelna (kapacita 590 strážníků, vaří se i pro cizí strážníky). K výuce slouží dvě tělocvičny. Velká slouží pro míčové hry a je zde sklad gymnastického nářadí. V malé tělocvičně, kde jsou zrcadla, posilovací stroj a rotopedy, se především cvičí aerobic a posilování. K budově školy přiléhá venkovní hřiště s umělým povrchem. Všechna tři sportoviště využívají v odpoledních hodinách a v sobotu i mimoškolní organizace, především taneční škola a sportovní oddíly. Hřiště pro školní družinu je vybaveno prolézačkami a altánem a slouží pouze pro školní potřeby. Škola není bezbariérová a nachází se asi 350 m od náměstí. Škola je i spádovou školou pro neúplné školy z okolních obcí, na druhém stupni dojíždí přibližně 40 % žáků. Škola hodlá

investovat do rekonstrukce počítačové učebny, zajištění vnitřní konektivity a bezbariérovosti školy, školního hřiště, školní zahrady a koutku přírody.

31. Základní škola Turnov, Mašov

ZŠ je školou pouze s 1.stupněm. Vyučuje se v 5 ročnících a 5 třídách, kapacita je 90 žáků. Součástí školy je školní družina (kapacita 60 žáků, působí ve třídách, nemá vlastní místnost). Škola nemá svou vlastní školní jídelnu (stravování je zajištěno v sousední MŠ Turnov-Mašov) ani tělocvičnu (využívá sokolovnu na návsi v Mašově asi 200 m daleko). Škola není bezbariérová, stojí v turnovské místní části Mašov, asi 2 km od centra Turnova. Školu navštěvují děti nejen z okrajových částí města t.j Mašova, Pelešan, Kadeřavce, Valdštejska, ale i okolních obcí Kacanovy, Modřišice (Podháj), Olešnice, Vyskeř, Všeň. Škola má zájem o rekonstrukce učeben, kabinetů, zřízení venkovní učebny a rekonstrukci zahrady.

32. Základní škola Turnov, Skálova

ZŠ je úplnou školou s 1. až 9. ročníkem. Vyučuje se v 19 třídách, kapacita je 680 žáků. Škola má dvě budovy. V hlavní budově Skálova 600 jsou třídy 5.-9.ročníku, vedení školy, odborné učebny, dvě počítačové učebny, školní dílna, školní knihovna, od roku 2016 i školní klub. V areálu hlavní budovy je nově rekonstruovaná tělocvična a školní jídelna s kuchyní (kapacita 800 strážníků). Zahrada / oddechový areál v zadním traktu budovy je využíván žáky k odpočinku, ke sportovnímu využití (především stolní tenis) a pro účely výuky v terénu. Škola nemá standardní venkovní hřiště. Pro tyto účely je využíván atletický areál AC Syner Turnov a tělocvičny v Sokolovně a sportovní hale v sousedství školy. Budova je částečně bezbariérová, nachází se asi 350 m od náměstí.

Budova Alešova 1059 slouží pro výuku 1.-4.ročníku, je zde školní družina (kapacita 140 žáků), školní jídelna – výdejna (kapacita 240 strážníků, obědy se vozí ze Skálovy ulice). Je zde jedna počítačová učebna. Součástí pracoviště je oplocená školní zahrada s výsadbou okrasných dřevin, která slouží převážně jako oddechový nebo sportovní areál (mini fotbal, stolní tenis). Toto pracoviště nemá vlastní tělocvičnu ani hřiště, vedle školy je sportovní hala. Budova je částečně bezbariérová, stojí nedaleko železniční stanice Turnov, asi 2 km od náměstí.

Škola je spádovou pro region Turnovska. ZŠ je spoluvlastníkem horské chalupy v Pasekách nad Jizerou. Využívá se pro lyžařské výcvikové kurzy 7. ročníků a školní výlety nebo exkurze do Krkonoš. Škola by chtěla modernizovat učebny chemie, jazykové učebny a učebny výpočetní techniky a rozvíjet vnitřní konektivitu školy.

33. Základní škola Turnov, Zborovská

Škola vykonává činnost základní školy praktické (kapacita 150 žáků) a základní školy speciální (kapacita 24 žáků). Zřizovatelské kompetence přešly z Libereckého kraje na Město Turnov v roce 2015. Dříve škola působila v Turnově v Sobotecké ulici. Škola se nachází v objektu Obchodní akademie, Hotelové školy a Střední odborné školy asi 900 m od náměstí. Vyučuje se v 9 ročnících a 7 třídách, ve školním roce 2016/2017 se zde učilo 62 žáků, z toho v základní škole praktické 45 žáků (4 třídy) a v základní škole speciální 17 žáků (3 třídy).

Součástí školy je školní družina (kapacita 15 žáků). Stravování žáků je zajištěno ve školní jídelně střední školy. Škola nemá vlastní tělocvičnu, využívá prostor ZŠ Žižkova a ZŠ Skálova. Na pracovní vyučování žáci dochází do ZŠ Skálova. Škola je bezbariérová.

34. Základní škola Turnov, Žižkova

ZŠ je úplnou školou s 1. až 9. ročníkem. Vyučuje se v 27 třídách, kapacita je 670 žáků. Areál školy byl otevřen v roce 1995. Vznikl přebudováním části areálu bývalých kasáren, které od roku 1968 užívala sovětská armáda. Areál byl v průběhu dalších let dobudováván a dokončen byl až v roce 2004 vybudováním dětské zahrady.

Součástí celého areálu školy jsou 4 propojené části – 1. hlavní budova, 2. školička, 3. tělocvičny a jídelna, 4. hřiště a dětská zahrada.

Hlavní budova slouží celému druhému stupni a vyšším třídám prvního stupně a části školní družiny (celková kapacita školní družiny je 175 žáků). V této budově sídlí vedení školy, jsou zde všechny odborné učebny a kabinety se sbírkami, dílny, dvě učebny výpočetní techniky, v přízemí je knihovna se studovnou (školní klub).

Školička navazuje kolmo na hlavní budovu, jsou zde umístěny nižší třídy prvního stupně, část školní družiny, tělocvična a keramická dílna. Ve spojení školičky s hlavní budovou je školní bufet, v tomto místě se také napojuje areál školní jídelny a tělocvičen.

Školní jídelna – výdejna má kapacitu 720 strávníků. Škola nemá svou vlastní kuchyň, obědy se dováží z Obchodní akademie, Hotelové školy a Střední odborné školy ve Zborovské ulici, která je naproti přes ulici. Ve stejném areálu s jídelnou se nachází dvě tělocvičny – velká (fotbal apod.) a malá (se zrcadly), k dispozici jsou šatny a kompletní sociální zázemí (odděleně pro školu a pro veřejnost). Obě tělocvičny mají podlahové vytápění. Tělocvičny spolu s venkovními hřišti slouží potřebám školy i veřejnosti.

Areál hřišť zahrnuje dvě hřiště (velké – fotbal, basket, házená, tenis atd., a malé – volejbal, nohejbal atd.) a tenisovou zeď. Hřiště mají umělý povrch. Pro děti mladšího školního věku funguje dětská zahrada s dřevěnými prolézačkami, hradem, altánkem a malým hřištětkem. Pro oddech i pro výuku pod širým nebem slouží školní terasy. Pro aktivní vyžití ve volných chvílích mohou žáci využít dva pevně zabudované stoly pro stolní tenis, které se nacházejí ve dvoře školy. Škola není bezbariérová a nachází se asi 900 m od náměstí. Škola je spádovou školou pro okolní neúplné školy. Škola chce investovat do modernizace zázemí a výukových prostor pro podporu ŠVP Škola pro život.

35. Základní a mateřská škola Všeň

Základní škola

ZŠ je školou pouze s 1.stupněm. Vyučuje se v 5 ročnících a 4 třídách, kapacita je 80 žáků. Součástí školy je školní družina (kapacita 35 žáků) a školní jídelna – výdejna (kapacita 60 strávníků, obědy se dováží z mateřské školy). K dispozici má škola venkovní terasu a kuchyňku. V podkroví je půda s možností rekonstrukce na další dvě učebny a sociální zařízení. K budově přiléhá členitá školní zahrada. ZŠ nemá vlastní tělocvičnu, využívá obecní tělocvičnu. Škola není bezbariérová a nachází se přímo v centru obce na návsi. Škola připravuje investice do zajištění bezbariérovosti a do rekonstrukce půdy na učebnu polytechnické výuky a přírodovědnou laboratoř.

Mateřská škola

Mateřská škola má 1 třídu a kapacitu 28 dětí. V budově je i školní jídelna (kapacita 80 strávníků, vozí se odtud i obědy do ZŠ). Uvnitř budovy je šatna, herna, jídelna a ložnice. Na zahradě je situováno pískoviště a různé herní prvky, před sadem je kopečkový areál. Škola je bezbariérová. Škola je na okraji obce asi 300 m od ZŠ.

36. Základní umělecká škola Turnov, náměstí Českého ráje

Základní umělecká škola má kapacitu 690 žáků. Zaměřuje se na výuku hudebních, výtvarných, tanečních a literárně-dramatických oborů. Nově nabízí i vzdělávání pro seniory. Škola má 4 podlaží, široká schodiště, 18 učeben, v přízemí je koncertní sál a výstavní síň. Škola není bezbariérová, stojí v centru města přímo na náměstí. Škola plánuje investice do bezbariérového přístupu a do učebny pro multimediální tvorbu.

37. Středisko pro volný čas dětí a mládeže Turnov - Žlutá ponorka

V budově Žluté ponorky Turnov je k dispozici velký a malý sál, 4 klubovny, 3 dílny a prostory pro ubytování. Objekt není bezbariérový. Středisko dále provozuje sezónní Dětské dopravní hřiště na Skautském ostrově. Pod školské zařízení dále spadají i budova městské Hvězdárny na Vrchhůře (nedávno společností Sundisk provedena 1.etapa rekonstrukce, technický stav však zatím neumožňuje širší využití objektu s učebnou pro 20-25 dětí, sociálním zázemím i zahradou) a Táborová základna v Krčkovcích u Hrubé Skály, která je v provozu v letních měsících (30 stanů s dřevěnými

podsadami, pevný objekt sociálního zařízení, kuchyň a jídelna). Středisko chce provést vybavení učeben pro přírodní a technické vědy ve Žluté ponorce (dílna keramiky a mineralogie) a rekonstruovat hvězdárnu.

38. Gymnázium Turnov, Jana Palacha

Základní vzdělávání poskytují první čtyři ročníky osmiletého studia ve 4 třídách po 30 žácích (celková kapacita osmiletého gymnázia je 300 žáků). Škola má vlastní tělocvičnu, školní hřiště a školní jídelnu v suterénu školy. V objektu školy je plavecký bazén, který slouží školám i veřejnosti. Škola není bezbariérová, nachází se asi 700 m od náměstí.